



## **Сотрудники следственного управления СК России по Республике Адыгея приняли участие в учебных стрельбах**



В рамках профессионально-должностной подготовки в целях получения дополнительных навыков обращения с табельным огнестрельным оружием сотрудники следственного управления СК России по Республике Адыгея приняли участие в учебных стрельбах. Стрельбы прошли в учебном тире на базе Краснодарского университета МВД России.

Перед началом мероприятия руководитель стрельб провел инструктаж, напомнил о мерах безопасности при обращении с оружием. Сотрудники территориальных следственных подразделений и аппарата управления отработали учебные упражнения, продемонстрировав достаточные навыки владения огнестрельным оружием.

Руководством следственного управления уделяется особое внимание повышению квалификации и физической подготовке сотрудников ведомства.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

## Изображения

27 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1827057>